

生日惊喜

上海虹口区外国语第一小学 四(4)中队 包艾米 指导老师:韦丽君

“丁零零”闹钟响了,我睡眼惺忪地坐了起来,咦?怎么有个方盒子在枕边,哇!是游戏机啊!真是不敢相信我的眼睛!是我梦寐以求的生日礼物!我迅速拆开包装,可是盒子里却放着一张纸条:你好,小包同学,我是柯南,哈哈,没错,你的礼物已经被我藏起来了!现在给你三道谜题,破解后就可以找到礼物了,快点行动吧!

哇塞!柯南给我写信了,我迫不及待地开始解密,第一道谜题也太简单了,通过翻译英语句子,顺利来到位于客厅的小黑

板前。小黑板上写着一些填空题,有拼音、古诗、成语接龙、猜字谜。这怎么会难倒我呢!很快猜出了谜底,就是

“新、华、字、典”四个字!顺着线索,拿出书架上的新华字典,谜题三夹在其中,原来是两道数学应用题,我心想:哎,麻烦了,我最薄弱的就是数学了,不过为了游戏机,我要好好动脑筋。于是我一遍一遍地读题,画出关键词,认真地列式计算,不一会儿就完成了,答案是两个百位数

字,这又是什么意思呢?看着一旁的新华

字典,我恍然大悟。果然,在对应数字的那一页找到了已经用红笔圈起的汉字——烤、箱。这个柯南真是狡猾,终于让我在烤箱里找到了心心念念的游戏机!

这时我发现了一旁偷看的爸爸妈妈,这才豁然开朗,根本没有什么柯南,一切都是爸爸妈妈的杰作,他们精心设计这些,就是为了让我能有个难忘的生日惊喜,真是太让我感动了!



我有一个想法

上外·黄浦外国语小学 三(2)中队 茅泮

最近我有一个想法,那就是让“双11”“双12”消失。因为爸爸妈妈会在这个节日里“疯狂”地购物,“专注”地玩淘宝、京东游戏。

在今年“双11”“双12”的这段时间里,爸爸妈妈既不关心我的学习,也不带我出去玩,因为要盯着手机,“一秒”都不放过。一早起来,他们就打开手机忙着做任务;我做完作业需要他们检查时,他们总是说:“等一会儿,我升好级,马上帮你看。”但我要等很久他们才会来;吃晚饭时,他们还要做对战任务,如果比赛赢了,他们就很开心,如果比赛输了,他们会很生气;有时他们还会为了升级去做购物任务,只看东西的价格,不看实用性,买了一些不实用的东西回家,反而多花了钱。另外我觉得他们一直看手机对眼睛不好,还影响了家人间的交流。

其实,我明白,这个节日是不会消失的,明年“双11”“双12”来临前,我一定要提醒爸爸妈妈做一张购物清单和作息表,做到合理消费,空了就多陪陪我。

绽放的生命

明珠森兰小学 五(3)中队 徐星恒 指导老师:李莉

夏天到了,夏姑娘好像打翻了绿色的墨水瓶,整个世界都被绿色占满了。

在荡漾的湖面上,黄色的睡莲格外显眼,画眉鸟在树上咕咕叽叽地叫着。微风吹着,水杉树高耸入云,放眼望去,河边的垂柳起舞着,可爱的小狗趴在草地上,吐着舌头,十分呆萌。

从远处看,紫薇树上的紫薇花只是一个点,走近一看,紫薇花虽然很小,但它也散发着芳香,一簇一簇的小花聚集在一起,组成一个比拳头大的花球,每一朵小花里都有黄色的细细的花蕊,这让我想到了麻雀虽小,五脏俱全,想到紫薇花是一种团结的花。

湖面上几条小鱼时不时吐出一个小气泡,吸引了老人的注意,老人在湖边垂钓,有时打个小盹,只要鱼竿一动,立刻清醒过来,把小鱼拉起就放生了。

蝉,在树上叫着,好像在说:“热,好热,热死了。”

避暑的老人走到凉亭里,有的打

牌,有的遛鸟,有的聊天……小孩们在树荫下玩耍,笑声不断,让我也想和他们一起在树荫下玩耍。

在绿色的草坪旁,许多花在争相开放,散发着芳香,蝴蝶在花上翩翩起舞。年轻人在球场上尽情地奔跑,断球、投球、进球,他们挥洒汗水,享受运动的欢乐,散发着青春的活力。

在我看来,公园里优美的环境让所有人都感到很幸福,他们享受着清新的空气、和煦的阳光、清凉的微风、树木的芳香!



征稿启事

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。